



广汽丰田——汉兰达
参展车商:广汽丰田骏驰店

丰田 Highlander 汉兰达有着宽大的车身,拥有创新的、宽敞的内部空间,并配备了豪华、舒适的内饰。而且,Highlander 汉兰达标配了同级车型中最高标准的安全装备。这款SUV 行驶中非常安静,而且灵敏性超凡,将多功能性和驾驶舒适性集于一身。

Highlander 汉兰达配备了全面的安全装备。它总共有7个安全气囊,在同类产品中处于最高的配置水平,包括司机膝盖气囊和为三排座椅都配备的侧气囊。Highlander 汉兰达配备了主动式头颈保护头枕,在发生碰撞时可有效保护驾者的颈部。并且配备了新开发的发动机罩和翼子板,在撞击到行人时发动机罩会发生凹陷以吸收撞击能量,以降低行人在遭受撞击时的伤害。Highlander 汉兰达是丰田车系里第一款同时配备这两大安全装备的车型。

Highlander 汉兰达采用输出功率高达201千瓦的3.5L V6发动机,并配备阶梯式5速手自一体式自动变速箱,使其具有平稳顺畅的加速性、良好的燃油经济性,以及美妙的驾驶乐趣。而且,在高刚性整体式底盘上,四轮驱动系统与新开发的悬挂系统、19英寸的大直径轮胎匹配得很好,使Highlander 汉兰达具有卓越的操纵性、驾乘舒适性和越野性能。

东风日产——奇骏
参展车商:东风日产威达店

奇骏配备的是智能全模式四驱系统,通过该系统,驾驶员可以自由选择两驱、自动或锁定四驱模式来应对各种路况。与同级车相比,奇骏具备更加科技的高级装备,如先进的上坡起步辅助系统、陡坡缓降控制系统、电子制动差速锁(B-LSD)以及偏航瞬时控制系统、车身动态平衡系统(VDC),在让驾驶员感受到出色越野能力的同时,获得更安全的驾驶体验。

奇骏采用了全新底盘及悬挂系统,后悬挂采用先进的多连杆独立结构,比起第一代车型使用的连杆支柱结构,操控性有了明显的提升,驾乘舒适感得到了良好保证;奇骏离地间隙高达200毫米以上,不仅充分兼顾城市和乡村的路况,同时还具有出色的越野能力。

此外,奇骏还具备日产独有的“ZONE



SUV 阳刚一族

自SUV 进入中国市场后,以较高的性价比赢得众多消费者的青睐。面对如此繁杂的SUV 车型,如何选择一款适合自己的SUV,未免有些乱花渐欲迷人眼的困惑。记者介绍几款车展上展出的热门车型供读者参考。

晚报记者 王美华



BODY”区域车身结构设计,该车身结构将整体车身分为吸能溃缩区域及确保生存空间的安全区域,可将撞击的伤害减至最低,为驾乘者提供强大的安全保障。

北京现代——ix35
参展车商:河南长江、河南天行健、裕华金阳光

现代全新SUV 车型ix35作为热点车型首发,紧接着在去年11月的广州车展上在国内首次亮相,而其一经亮相便凭借出色的外观内饰设计赢得众多消费者的关注,可以说ix35与现代上一代的途胜产品相比是革命性的。国产ix35 将于4月8日上市,此次上市的包括2.0L和2.4L两种排量,并且拥有两驱及四驱两种驱动模式供消费者选择。

与欧洲出身相符的,是其欧洲式的技术路线。ix35 首次装备了现代汽车自主研发的6速手自一体变速器,配合全新的θ(Theta)二代双CVVT 发动机及飞机舱一样的驾驶空间,为消费者提供一流的操控感受。ix35 还配有大量高端配置,尽显欧洲品

质,如多连杆独立后悬挂系统、全景天窗、智能钥匙一键启动系统及6安全气囊、ESP 车身稳定程序和同级车罕见的上下坡辅助程序等。

ix35 的外观,引入了诸多流行的设计元素,与中规中矩的老款途胜相比,强调新潮与个性。ix35 的设计理念是“流体雕塑”,要求做到整车线条流畅凹凸有致。粗壮的进气格栅,颇具攻击力的三角形鹰眼水晶大灯,蓄势待发,力求彰显ix35 孔武有力的SUV 形象。首次采用的六边形前脸,将作为独特的家族脸谱,应用于现代汽车的后续车型。

郑州日产——帅客
参展车商:郑州日产

悬挂东风品牌的帅客城市多功能商用车,综合了微客、轿车、商务车三种车型优势,媲美轿车的舒适、安全,拥有商务车的外观、空间,比肩微客的经济、灵活,被誉为“一车抵三车”,在载人、载物方面做到很好地平衡,是郑州日产2009年重点推广车型。帅客所代表的车型,在欧、美、日等发达国家被称为CDV,即Car Derived Van,国际通行的解释是“基于轿车平台的厢式车”。调查机构数据对专家观点形成佐证,目前有超过40%的微客用户表示下次换购新车时有意购买CDV 车型,年需求量在50万辆以上,市场空间巨大。

东西汇车 参展车型推荐

大·从容

东风标致 408 全球首发



<http://408.peugeot.com.cn>

大视野,自有从容气度;大能力,尽享从容生活。人车合一,自在和谐

大气外观 4.68米车长,2710mm超长轴距,欧洲经典设计,优雅内敛,亦商亦家
驾乘从容 全铝合金CVTS-II 2.0L发动机,保时捷技术变速箱,多场合适配悬挂,动静随心掌控

大器空间 宽1815mm,高1525mm,广域超尺寸空间,超宽后排空间,精致舒适内装,包容自如博纳
安心从容 博世8.1版ABS+ESP,前后8向驻车雷达,6安全气囊及侧安全气囊,关爱由心而生

尊崇驾乘体验,请亲临当地特许经营商,或致电客户服务中心 400-8877-108

标新·致远

408

